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1 Celotne slike še ne morete videti, ampak le manjše podrobnosti začetka lova. 

Hazari in njihovi privrženci so popolnoma prestopili mejo in zdaj se jim vrača to, kar 

so storili narodom. Če je zaradi njihovih dejanj postala žrtev vsaj milijarda ljudi, in to 

samo v zadnjih dveh letih, se bo to število znatno povečalo. Toda kar jim bo na 

koncu zlomilo vrat, tem novim Judom, o katerih sem Jaz (Jazus) že govoril pred dva 

tisoč leti, je dejstvo, da so ciljali predvsem na Moje otroke in Me tako zelo očitno 

izzivajo. 

2 Kristjani, ki so se sami izločili kot Moji nasledniki in se naredili nevredne, niti niso 

tako velika težava, temveč tisti kristjani, ki so si, tako kot vi, resnično prizadevali 

hoditi za Menoj. V trenutku, ko se nasprotnik zelo silovito spravi nad Mojo 

majhno čredo, da bi jo pokončal, se s tem nedvoumno postavi proti Meni in Mojemu 

stvarjenjskemu redu ne morem dovoliti, da Mene (Jezusa) ljudje zasmehujejo in 

pomilujejo. S tem so Lucifer in njegovi privrženci očitno prekoračila svojo oblast in 

obračun ne bo dolgo trajal. 

3 Duh med Mojim ljudstvom postaja vedno močnejši, Moji otroci se prebujajo in 

začenjajo spoznavati, kaj so storili njim in njihovim družinam. Organizirajo se pod 

Mojo zastavo in zdaj vse bolj ciljajo na to zlobno Luciferjevo tolpo. Zdaj niso več 

divjad za odstrel, ne pripadajo več preganjani ali plemeniti divjadi, temveč sami 

postavljajo svoja lovska pravila, s katerimi bodo svoje nasprotnike stisnili v kot. Za 

to, da jim bo to tudi uspelo, bom Jaz že zadostno poskrbel! Čas spreobrnitve je tu! 

To, kar so storili njim in njihovim družinam je že jasno zapisano v njihovih srcih, in 

to, kar bodo pripravili tistim, ki so za to odgovorni, pa boste še sami doživeli. 

4 Moji otroci Me zdaj neizbrisno nosijo v svojih srcih; Zmagali so v velikem boju (1*) 

Zame in tako kronali svoj življenjski boj z zmago, in to je nekaj, česar sovražnik ni 

upošteval in je popolnoma podcenjeval. Da, konec te 2000-letne zgodovine človeštva 

je resnično zelo težak in kar se je začelo z Mojim križanjem in vstajenjem, ste tudi vi 

zdaj lahko izkusili s svojim križanjem in vstajenjem. Ni zmage brez bolečine in solz, 

ni zmagovalnega venca brez trnja, ni vstajenja brez predhodnega uničenja vašega 

starega in sebičnega jaza! 

5 Način, kako vaši nasprotniki zdaj umirajo in se poslavljajo iz zgodovine človeštva, 

je pri tem tako raznolik, kot so bile raznolike njihove morilske namere do narodov, ki 

še vedno trajajo. Vse se bo uprlo in narava si bo vzela nazaj svojo moč ter 

pristojnost ter bo temu najbolj hudobnemu rodu novih Judov in njihovemu 

spremstvu pokazala, da še obstaja red, da še obstaja Bog! Medtem ko bodo Moji 

otroci čudežno preživeli vse stiske in se bodo pojavili z novo močjo, ki jo očitno 

prejemajo od Mene, bo nasprotniku odvzet njegov krog delovanja in njegova 

podlaga za delovanje, ter bo moral nemočno opazovati, kako si je sam skopal svoj 

grob. 

6 Šest stoletij so te redke, a zelo velike družinske dinastije, kot so Rothschildi, 

Rockefellerji, Schiffi, Warburgi itd., s svojim znanjem o nadzoru ljudstev s pomočjo 

financ in tiska, ki je podpiral njihovo raso, izčrpavale življenjsko silo teh narodov in si 



dosledno prizadevale za svetovno vlado. Da bi to dosegli, pa je bilo treba uničiti 

krščanstvo in očeta potisniti na nepomemben položaj. 

7 Tako je bil položaj žensk pretirano dvignjen, z emancipacijo pa je bilo ustvarjeno 

ustrezno orodje, s katerim sta moški in oče popolnoma nepomembna. Končno obliko 

uničenja družin je zdaj dosegla tako imenovana spolna terminologija, ker to povzroči 

popolno dezorientacijo obeh spolov. Celoten koncept se nagiba k psihološkemu 

vojskovanju in tako je tudi Jakob Rothschild izrazil svoje veselje, da jim je zgolj s to 

psihološko obdelavo ljudstev uspelo doseči, da se ta na koncu sama iztrebijo, s tem 

ko verjamejo v takšne nesmisle, kot je pandemija ali sploh virusne bolezni. 

8 Bill Gates je s svojimi dolgoletnimi domnevnimi računalniškimi virusi poskrbel, da je 

to vprašanje prišlo v javno zavest, in ko se je to zgodilo, je bil le majhen korak do 

razglasitve javne pandemije. Ko so Rothschildi in njihovi zavezniki financirali, 

strukturirali in oblikovali politično gibanje Zelenih, se je pojavil globalni finančni 

subjekt, ki se je osredotočal predvsem na tako imenovane voditelje ljudstva. 

Hazarski napad na mednarodno skupnost je bil tako bistveno učinkovitejši kot kdaj 

koli prej. 

9 Naj torej gledam, kako plenilski nomadi pred več kot 1000 leti požirajo ljudstva 

med Črnim in Kaspijskim morjem, in naj sedaj prav tako gledam, kako njihovi 

potomci dandanes počnejo še neprimerljivo hujše stvari in nimajo nobenih zadržkov, 

da bi izbrisali milijarde ljudi? Takrat sem Hazarjem postavil nasproti rusko ljudstvo, ki 

jih je nato tudi porazilo in razkropilo na vse strani neba, s čimer je ustvarilo diasporo 

v ruskem pravoslavnem slogu. In tako bo tudi danes, namreč, da je le močno in 

enotno rusko ljudstvo sposobno narediti konec temu plenilskemu in morilskemu 

nomadstvu. 

10 Zato so Nemčiji z vsemi sredstvi preprečili, da bi se sporazumela z Judi, in jo v 

svetovnem zavezništvu ljudstev, ki so mu vladali Hazarji in Judi, razkosali ter ji 

odvzeli njeno funkcijo očetnjave zahodnih narodov. Prav tako je bilo storjeno vse, da 

bi se uničila povezava med očetom in sinom, torej med Nemčijo in Rusijo, ker je 

združena moč obeh ljudstev preprosto večja od moči Hazarov. Vendar je bilo vse to 

zaman, kajti Rusija zdaj stoji velika in mogočna pred vsemi ljudstvi in bo svojo 

dodeljeno ji vlogo tudi dobro izpolnila. 

11 Hazari bodo uničeni tako kot pred približno 1000 leti, nadloga ljudstev pa bo 

izbrisana z obličja Zemlje. 

12 Začnja se veliki lov nanje in novi Rimljani, Rusi, se že znajo dobro braniti. 

13 Amen. Amen. Amen. 

1* das große Ringen: Prevedeno je kot veliki boj. Samostalnik Ringen (izpeljan iz glagola ringen 

- bojevati se, bivati v krču, rokoboriti se) ima v nemški duhovni in mistični literaturi izjemno globok 

pomen. Označuje notranji, krčevit in dolgotrajen boj, ki ga človek bije sam s seboj, s svojimi strastmi 

ali pa z Bogom za svojo odrešitev. Beseda Ringen pomeni tudi rokoborbo (npr. duhovna rokoborba). 
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